



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
(тридцять друга сесія восьмого скликання)

**РІШЕННЯ**

05 травня 2023 року

м. Кобеляки

№ 17

**Про прийняття у комунальну власність Кобеляцької міської ради нерухомого майна, а саме: квартири, за адресою: м. Кобеляки, вул. Броварська (Чернишевського), 6 кв. 3, яка придбана Кобеляцькою районною державною адміністрацією Полтавської області для Салогуб Тетяни Володимирівни, члена сім'ї загиблого військовослужбовця, який брав безпосередньо участь в АТО**

З метою подальшого забезпечення житлом сім'ї загиблого військовослужбовця Салогуба В. А., який безпосередньо брав участь в антитерористичній операції, на підставі розпорядження голови Кобеляцької районної державної адміністрації Полтавської області від 18.12.2015 № 316, керуючись Житловим Кодексом України, Законами України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» та «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Прийняти безоплатно у комунальну власність Кобеляцької міської ради нерухоме майно, а саме: квартиру, за адресою: м. Кобеляки, вул. Броварська (Чернишевського), 6 кв. 3, яка придбана Кобеляцькою районною державною адміністрацією Полтавської області для передачі у власність членам родини загиблого військовослужбовця Салогуба В. А.

2. Фінансово-господарському відділу апарату Виконавчого комітету міської ради забезпечити взяття на облік майна, зазначеного у п. 1 цього рішення.

3. Доручити виконуючому повноваження міського голови-секретарю міської ради Василю Фещенку провести державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно з метою подальшої передачі у власність майна, зазначеного у п. 1 цього рішення, членам родини загиблого військовослужбовця Салогуба В. А.

4. Виконуючому повноваження міського голови-секретарю міської ради Василю Фещенку забезпечити протягом двох місяців розгляд питання про передачу членам родини загиблого військовослужбовця Салогуба В. А. квартири за адресою: м. Кобеляки, вул. Броварська (Чернишевського), 6 кв. 3, яка придбана з даною метою Кобеляцькою районною державною адміністрацією Полтавської області, на засіданні Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради.

Виконуючий повноваження  
міського голови-секретар міської  
ради



Василь ФЕЩЕНКО